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SKM Zastal Zielona Góra vítězem The
Finals U14
Druhý letošní finálový turnaj se odehrál v polském městě
Zielona Góra, tentokrát v kategorii U14. Vítězem
kategorie U14 pro ročník 2025/2026 se stává polský tým
SKM Zastal Zielona Góra. Gratulujeme.

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu.

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů BK Gapa Hradec Králové, NINERS Chemnitz Academy,
Nitra Blue Wings Academy a domácího týmu SKM Zastal Zielona Góra. Skupina "B" zahrnuje týmy Gromy
Nowy Tomyśl, BSC Bratislava, KS Korona 1919 RadwanSport Kraków a BC Uzhhorod. 

V úvodním utkání domácí tým SKM Zastal Zielona Góra přesvědčivě přehrává oslabený slovenský tým Nitra
Blue Wings Academy. V druhém utkání skupiny "A" sledujeme souboj německého týmu NINERS Chemnitz
Academy s českým týmem BK Gapa Hradec Králové, který na turnaj dorazil jako "papírový outsider". Opak je
však pravdou a český tým udivuje svou hrou a po vyrovnaném průběhu získává první vítězství na turnaji. V
sobotu zaznamenáme utkání, kde se Chemnitz snaží zapojit do soubojů o medaile a předvádí svůj nejlepší
výkon na turnaji v souboji s domácím týmem. Ten se na výhru skutečně nadřel a musel o svou pozici bojovat
po celé utkání. 

Ve skupině "B" polský tým Gromy Nowy Tomyśl musí o svou pozici tvrdě bojovat s ukrajinským týmem BC
Uzhhorod. I ukrajinský tým dorazil na turnaj značně nekompletní, ale v tomto utkání to nebylo vůbec poznat.
Utkání se dostalo do koncovky, kde přeci jenom více zkušeností prokázal polský tým a získává výhru o šest
bodů. Odpolední program této skupiny uzavřelo utkání "těžkých vah" slovenského týmu BSC Bratislava a
polského týmu Gromy Nowy Tomyśl. Oba týmy vstupují do turnaje s jedinou porážkou v celé základní části
soutěže. I BSC počítalo před turnajem ztráty na své soupisce, avšak po většinu utkání to nebylo téměř znát.
Na "lámání chleba" došlo až po poslední čtvrtině utkání. Rozdíl ve skóre po třetí čtvrtině byl pouhé tři body.
Nowy Tomyśl však v poslední čvrtině dokázal navýšit náskok na dvanáct bodů a zvítězit. V sobotu zamíchala
řádně tabulkou výhra KS Korona 1919 RadwanSport Kraków nad týmem Gromy Nowy Tomyśl. Po výhře BSC
nad Užhorodem se dostáváme do situace, kdy tři týmy mají stejnou bilanci vítězství a porážek. Musí tak
rozhodnout minitabulka tří týmů. V ní má nejhorší bilanci skóre Krakow, který tak bude hrát o páté místo. BSC
má však na bod stejné skóre jako Nowy Tomyśl a musí rozhodnout pravidlo vzájemného utkání, kde byl lepší
polský tým, který tak postupuje do boje o zlaté medaile. BSC se musí smířit s bojem o medaile bronzové.

V neděli unavená Nitra prohrává v souboji o sedmé místo s Užhorodem. V utkání o páté místo Krakow předčil
po vyrovnaném utkání Chemnitz. V souboji o třetí místo se setkal nadšeně hrající Hradec Králové se
zklamaným slovenským týmem BSC. A najednou z podceňovaného "outsidera" turnaje tu máme zaslouženého
bronzového medailistu. A turnaj uzavírá grandiozní finále mezi domácím týmem SKM Zastal Zielona Góra a
týmem Gromy Nowy Tomyśl, který po "vyhraném" souboji u "zeleného stolu" chce ovládnout i finálový
duel. Souboj je to pohledný, podpoření skvělou diváckou kulisou. Domácí tým však prokázal klidnější ruku v
zakončení, pevnou obranu a chladnou hlavu v klíčových okamžicích tohoto souboje a obhajuje tak prvenství
ve své kategorii z minulého ročníku. 

Na závěr se sluší poděkovat domácímu týmu organizátorů a dobrovolníků za vřelé přivítání týmů v Ziolene
Góře. Zvláštní poděkování pro hlavního organizátora domácího klubu pana Roberta Morkowski, který i ve
chvílích, kdy nám bylo těžko, sršel nakažlivou pozitivní energií. 
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Konečné pořadí turnaje:

1.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

2.          Gromy Nowy Tomyśl (Polsko)

3.          BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

4.          BSC Bratislava (Slovensko)

5.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

6.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

7.          BC Uzhhorod (Ukrajina)

8.          Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Wiktor Bocian (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

     Tomasz Koza (Gromy Nowy Tomyśl)

     Adam Sádovský (BK Gapa Hradec Králové)

     Patrik Zobor (BSC Bratislava)

     Marek Biel (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Konrad Jacob (NINERS Chemnitz Academy)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Krzysztof Szarek (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków) - 83 bodů (20,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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